



СУВАТИГИ ВА МИНГАНАЛАРДО  
КУТУБХОНАСИ  
ТАДЖИКОЛЛАР ИНСТИТУТУ

# ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит  
с 1 июля  
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 26 МАЯ 2014 ГОДА

№ 102 (12.663)

Цена в розницу – свободная

## О ВИЗИТЕ В УЗБЕКИСТАН ПРЕЗИДЕНТА ЛАТВИИ

По приглашению Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова 27–29 мая 2014 года нашу страну с официальным визитом посетит Президент Латвийской Республики Андрис Берзиньш.

В рамках визита главы государств обсудят состояние и перспективы дальнейшего развития двустороннего сотрудничества в политической, торгово-экономической, культурно-гуманитарной и других областях, обменяются мнениями по актуальным региональным и международным вопросам.

По итогам переговоров планируется принять Совместное заявление глав двух стран, подписать ряд узбекско-латвийских документов по сотрудничеству в различных сферах.

## УЗБЕКИСТАН – ЛАТВИЯ: НА ПУТИ ИНТЕНСИФИКАЦИИ СОТРУДНИЧЕСТВА

27 мая 2014 года начинается официальный визит в Республику Узбекистан Президента Латвийской Республики Андриса Берзиньша.

Сотрудничество между Узбекистаном и Латвией основывается на взаимном уважении и заинтересованности, которое в настоящее время последовательно развивается и расширяется.

Всемерное укрепление прочных связей стало одним из приоритетных векторов внешней политики двух дружественных государств. После установления 3 ноября 1992 года дипломатических отношений между Узбекистаном и Латвией было подписано свыше четырех десятков межгосударственных договоров и межправительственных соглашений практически во всех сферах взаимодействия, что стало основой для развития партнерства.

Свидетельством намерения сторон следовать курсом расширения эффективного сотрудничества служат регулярные встречи на высшем уровне. Предстоящий визит Президента Андриса Берзиньша в нашу страну является логическим продолжением государственного визита Президента Узбекистана Ислама Каримова в Латвию в октябре 2013 года.

Следует также отметить, что между внешнеполитическими ведомствами двух стран наложены конструктивные и регулярные консультации. На основе подписанного в 1995 году Протокола о консультациях между внешнеполитическими ведомствами в период с 1997 по 2014 годы проведено 13 раундов межмидовских политконсультаций.

Активно развиваются и межпарламентские связи, осуществляется регулярный обмен делегациями парламентариев, изучается и взаимообогащается опыт в области законотворческой деятельности. В 2010 году в Сейме Латвии учреждена группа по сотрудничеству с Олий Мажлисом Республики Узбекистан. В 2012 году в парламенте Узбекистана была создана группа по сотрудничеству с Сеймом Латвии.

В соответствии с межправительственным соглашением о сотрудничестве в борьбе с терроризмом, религиозным экстремизмом, наркобизнесом и другими видами организованной преступности, подписанным в 2002 году, была учреждена Совместная узбекско-латвийская комиссия по сотрудничеству в этой области, второе заседание которой пройдет 26–30 мая в Ташкенте.

Латвия входит в тройку наиболее крупных торговых партнёров Узбекистана среди стран Европейского Союза. По итогам 2013 года объём товарооборота составил 248,8 млн. долл. США.

(Окончание на 2-й стр.)

## Образование: национальная модель

## СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



## ПЕРЕД НИМИ ОТКРЫТЫ ВСЕ ДОРОГИ

Закончился еще один учебный год, и для выпускников общеобразовательных школ по всей солнечной столице прозвучал последний звонок. Школьные годы называют лучшими, а последний звонок – символом уходящего детства, начала нового жизненного этапа.

В Ташкенте 36 300 ребят 287 школ стали выпускниками, 766 из них закончили учебные заведения только с отличными оценками в аттестате.

Все, чего удалось достичь за годы независимости в ходе реформирования системы образования, к чему стремятся нынешние юноши и девушки, сконцентрировано в выскаживании Президента нашей страны Ислама Каримова: «Говоря о здоровом поколении, прежде всего я подразумеваю поколение здоровое не только физически, но и вместе с тем со здоровым духом, мысли, твердой волей, образованное, высконравственное, смелое и отважное, любящее свою Родину!»

Для подрастающего поколения в нашей стране создаются все условия. Узбекистан успешно осуществил переход на бесплатное 12-летнее обязательное образование: школа плюс колледж. Существенная работа по укреплению материально-технической базы школ, продолжается совершенствование методик преподавания с использованием информационных технологий. 96 процентов всех школ страны подключены к электронно-информационной сети «ZiyoNet». Разработаны и внедрены отвечающие требованиям времени новые государственные образовательные стандарты, усовершенствованы учебные программы, включая мультимедийные, а также учебники и учебные пособия, которые издаются многомилионными тиражами. Логическим продолжением проводимых в сфере образования реформ стало Постановление Президента страны «О мерах по дальнейшему совершенствованию изучения иностранных языков» от 10 декабря 2012 года.

В торжественной обстановке проводился последний звонок в школе № 142 Мирзо-Улугбекского района. В

этом учебном году школа обрела статус государственной специализированной школы по английскому языку. Теперь она является опорной в районе, здесь постоянно организуются семинары, тренинги, мастер-классы для преподавателей английского языка, работают предметные кружки. Не так давно школа была полностью реконструирована и приобрела современный облик. Здесь созданы все условия для учащихся. Кабинеты оснащены современной мебелью, электронными досками, системами

мультимедиа, для комфорта работают кондиционеры зима-лето. Такие условия благоприятно влияют на учёбу школьников. С каждым годом в этом учебном заведении совершенствуются и методики обучения.

– В этом году у нас 90 выпускников, 7 из них учились на отлично все девять лет и получат особые attestates. Пять ребят, которые выиграли городскую олимпиаду по общеобразовательным предметам, получили право поступить в любой профессиональный колледж без экзаменов, – рассказывает директор школы Инна Ли. – Наши педагоги всегда желают выпускникам выбрать в жизни правильный путь, не переставать тянуться к знаниям и, что бы ни случилось, оставаться людьми.

Воспитание, развитие гармоничной личности – дело непростое. Но это – главное, во имя чего живет и трудится педагогический коллектив. Не случайно здесь много талантливых ребят. В этом году ученица 8-го класса Хонзода Ташходжаева стала чемпионкой Азии по синхронному плаванию, а Екатерина Сабристова – чемпионкой Узбекистана по художественной гимнастике.

– Хорошая учеба и участие в городской олимпиаде, где я занял первое место по английскому языку, очень помогли мне определиться с выбором колледжа. Я рад, что без экзаменов смогу продолжить учебу в академическом лицее International House Tashkent. Победа в олимпиаде придала сил и уверенности. В этом большая заслуга наших педагогов – строгих, требовательных, но справедливых, – говорит выпускница 9-го класса Сардор Алланазаров. – Основной упор в школе делал на информационные технологии и иностранные языки. Какую бы профессию в будущем ни выбрал, уверен – эти знания всегда пригодятся.

В школе ребята получили самые важные жизненные уроки: научились ценить то, что по-настоящему дорого, – время, знания, дружеское отношение, а также научились добиваться поставленных целей.

Учебный год завершен, последний звонок проводил выпускник в большую самостоятельную жизнь.

Л. ГРЯЗНОВА.  
Фото К. УЛЬМАСОВА.

## В Законодательной палате Олий Мажлиса

## АДРЕСНАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

Комитетом по труду и социальным вопросам Олий Мажлиса Республики Узбекистан организован семинар «Целевая и адресная поддержка населения: практика, проблемы и решения».

В нем приняли участие представители Министерства по труду и социальной защите населения, Внебюджетного пенсионного фонда при Министерстве финансов Республики Узбекистан, благотворительного общественного фонда «Махалла», его территориальных отделений, председатели сходов граждан махаллей.

Председатель Комитета по труду и социальным вопросам Ф. Ражабов, председатель управления благотворительного общественного фонда «Махалла» А. Ахмедов и другие отметили, что в нашей стране в годы независимости

под руководством Президента Ислама Каримова придается приоритетное значение вопросу социальной поддержки населения.

В этом процессе особое внимание уделяется обеспечению активного участия граждан в государственном управлении, повышению роли и действенности махаллей в обществе, расширению их прав и полномочий и преобразованию этих структур в центры адресной социальной защиты населения.

В результате мощной социальной направленности реформ, проводимых во всех сферах, в стране ежегодно созда-

ется в среднем до одного миллиона рабочих мест, около 100 тысяч из них ре-зервируются для категории нуждающихся слово общества. Проводится работа по защите интересов граждан, не способных адаптироваться на рынке труда, почти 20 тысяч соотечественников проходят переподготовку по более чем пятидесяти специальностям. В домах «Саховат» и «Муруват» одиночные престарелые, пенсионеры и инвалиды находятся на полном государственном обеспечении, им предоставляются медико-социальные услуги.

(Окончание на 3-й стр.)



## В СТРАНЕ

• В Андижане областными хокимиятом, комитетом женщин и отделением фонда «Махалла» проведена научно-практическая конференция на тему «Консультант – опора и гордость махалли».

• В международном аэропорту «Ургенч» заработал новый пассажирский терминал. Таким образом, появилась возможность образцового обслуживания более 300 пассажиров в час. В прошлом году Ургенчский международный аэропорт обслужил более 143 тысяч пассажиров, из них почти 46 тысяч являлись иностранными туристами.

• В Термезе состоялся семинар, посвященный вопросам дальнейшего улучшения материально-технической базы лечебно-профилактических учреждений. В Сурхандарьинской области в 2010–2012 годах в рамках Инвестиционной программы освоено более 50 млрд. сумов, в прошлом году – 22 млрд. 634 млн. сумов, за счет которых проведена капитальная реконструкция медицинских объединений Алтынайского, Кумкурганского, Шерабадского и Джаркурганского районов. В этом году в Инвестиционной программе предусмотрено выделение 20 млрд. 316 млн. 800 тыс. сумов. В девяти медучреждениях проводится работа по строительству и реконструкции.

• В Хорезмском областном филиале Ассоциации «SOS – Детские деревни Узбекистана» в рамках проекта «Установление прочной социальной системы для социально уязвимых семей» начал работу семейный консультативный центр. Его специалисты будут оказывать социальные, психологические и юридические услуги социально уязвимым семьям.

• В оздоровительном лагере «Лочин» Шахрисабзского района Кашкадаргинской области началась традиционная XIII конференция детской организации «Камалак». Ее девиз – «За Родину, дружбу и патриотизм!»

• Четырехдневный марафон по выборам в Европарламент завершился ВЧЕРА. Выборы депутатов Европейского парламента прошли в двадцать одной стране ЕС. Всего избирается 751 депутат сроком на пять лет. Среди стран ЕС Греция стала рекордсменом по числу кандидатов – примерно 69 человек на одно место в Европейском парламенте. В Латвии за восемь депутатских мест состязались 170 кандидатов от 14 политических партий и общественных движений. Наблюдатели отмечают падение интереса к выборам в Европарламент во многих европейских странах.

• СЕГОДНЯ премьер-министр Пакистана Наваз Шариф посетит в Нью-Дели церемонию принятия Нарендра Моди присяги премьер-министра Индии. Впервые с момента обретения независимости обеими странами в середине XX века премьер-министр одной страны будет присутствовать на инаугурации главы правительства в соседней стране.

• В Брюсселе неизвестный обстрелял из автоматического оружия группу людей перед Еврейским музеем. Жертвами нападения стали 4 человека – семейная пара туристов из Израиля и двое сотрудников музея. Непосредственному исполнителю теракта удалось скрыться. Правоохранительные органы задержали одного подозреваемого, но позднее сообщили, что он не был исполнителем преступления и будет проходить по делу лишь как свидетель.

• Волны митингов против военного переворота прокатились по Таиланду, несмотря на запрет на массовые акции, вы追逐енный Национальным советом по поддержанию мира и порядка, который был создан 22 мая. Демонстрация в Бангкоке ВЧЕРА собрала до тысячи человек.

**В Ташкенте состоялся семинар, посвященный разъяснению сути и содержания изменений и дополнений, внесенных в законы Республики Узбекистан «Об акционерных обществах и защите прав акционеров», «О рынке ценных бумаг», «О бухгалтерском учете» и «Об оценочной деятельности».**

В мероприятии, организованном Центром по координации и развитию рынка ценных бумаг, участвовали руководители хозяйственных объединений, акционерных обществ, специалисты коммерческих банков, фондовой биржи, Центрального депозитария, а также профессиональные участники рынка ценных бумаг.

В нашей стране уделяется постоянное внимание созданию акционерных обществ и дальнейшему совершенствованию необходимых правовых основ для их развития. С целью повышения инвестиционной привлекательности и дальнейшего уточнения положений, определяющих корпоративные взаимоотношения, внесены новшества в Закон Республики Узбекистан «Об акционерных обществах и защите прав акционеров».

– Внесенные закон новшества служат дальнейшему развитию деятельности акционерных компаний, – говорит заместитель директора Центра по координации и развитию рынка ценных бумаг Аскар Абидов. – К примеру, упразднено разделение обществ на открытые и закрытые

## Вступил в силу новый закон

### УКРЕПЛЯЮТСЯ ПРАВОВЫЕ ОСНОВЫ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

формы, сокращен перечень обязательных норм, подлежащих указанию в уставе акционерного общества. Снижен минимальный объем размещения акций на рынке (с 60 до 30 процентов) для признания выпуска состоявшимся. Пересмотрено требование к созданию службы внутреннего аудита. Теперь такая служба будет создаваться в акционерных обществах с балансовой стоимостью активов более ста тысяч минимальных размеров заработной платы.

На мероприятии также речь шла о внесенных изменениях в законодательные акты в соответствии с Законом Республики Узбекистан «О внесении изменений и дополнений, а также о признании утратив-

шими силу некоторых законодательных актов Республики Узбекистан», вступившим в силу 15 мая этого года. В частности, согласно статье 20 Закона «О бухгалтерском учете» акционерные общества, а также страховые компании, банки, фондоевые и товарные биржи, инвестиционные фонды и другие финансовые организации обязаны опубликовать ежегодную финансовую отчетность после подтверждения аудиторами достоверности указанных в них данных не позднее первого мая года, следующего за отчетным.

Согласно изменениям в статье 11 Закона «Об оценочной деятельности» теперь проведение оценки является обязательным в случае вовлечения в сделку объектов оценки,

принадлежащих полностью или на праве общей собственности частично государству. В соответствии с изменениями в статье 15 Закона «О рынке ценных бумаг» теперь совершение и регистрация сделок с ценными бумагами на бирже и организованном внебиржевом рынке ценных бумаг осуществляется в электронной форме. Вместе с тем уточнены определение понятий «размещение ценных бумаг», «корпоративные облигации» и порядок их выпуска.

Согласно статье 43 этого закона устанавливается, что инвестор обязан раскрывать информацию о приобретении пакета акций акционерного общества, составляющего в совокупности двадцать и более процентов от уставного капитала данного общества. При этом инвестор обязан был предварительно известить через печатные СМИ о намерении приобрести 15 и более процентов от уставного капитала акционерного общества.

На семинаре заслушаны доклады представителей государственных органов по регулированию рынка ценных бумаг, посвященные сути и содержанию внесенных изменений в законодательные акты. Участники семинара получили ответы на интересующие их вопросы.

Сайера ШОЕВА,  
корр. УзА.

**В Независимом институте по мониторингу формирования гражданского общества (НИМФОГО) состоялся «круглый стол» на тему «Роль и место СМИ в реализации Государственной программы «Год здорового ребенка».**

## Социальное партнерство: фактор развития

### ОСВЕЩЕНИЕ ПРИОРИТЕТНЫХ ЗАДАЧ

Мероприятие организовано региональными отделениями НИМФОГО по г. Ташкенту и Ташкентской области при участии территориальных подразделений Узбекского агентства по печати и информации, Творческого союза журналистов Узбекистана. Семинар является вторым этапом в серии обучающих мероприятий для региональных журналистов, проводимых НИМФОГО совместно с Общественным фондом поддержки и развития независимых печатных СМИ и информационных агентств Узбекистана.

В мероприятии приняли участие представители органов государственной власти и управления, общественных организаций, журналисты.

Состоялось обсуждение вопросов оперативного, качественного и всестороннего освещения реализации задач, обозначенных Президентом Исламом Каримовым в Государственной программе «Год здорового ребенка». Обсуждалась также роль СМИ в эффективном общественном контроле над реализацией приоритетных направлений социально-экономического развития, укрепления методологической базы для дальнейшего совершенствования профессионального мастерства журналистов в комплексном освещении проводимых реформ.

На конференции отмечалось, что в соответствии с принятой Государственной программой «Год здорового ребенка» определены меры, направленные на создание благоприятных организационно-правовых условий для формирования здорового, гармонично развитого поколения.

Так, в течение года намечена разработка и принятие восьми законопроектов. В их числе – законы «О защите детей от информации, оказывающей вредное воздействие на их физическое и духовное развитие», «О физической культуре и спорте» в новой редакции, «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», «О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «Об образовании», «Об основах молодежной политики в Республике Узбекистан» в новой редакции и другие.

– В настоящее время во всех 475 махаллях столицы проводятся мероприятия, в рамках программы «Год

здорового ребенка», – рассказывает главный специалист городского отделения фонда «Махалла» Омилла Арирова. – В частности, социальные акции, благотворительные мероприятия. Недавно такие свадьбы для малообеспеченных семей проведены в махаллях «Гуллистон» Юнусабадского и «1-Чарх камолон» Чиланзарского районов. В то же время на местах продолжается и разъяснительная работа, например, о недопущении ранних, родственных браков. В преддверии летних каникул по махаллям составлены списки детей из малообеспеченных семей. Таким образом будут предоставлены бесплатные путевки в детские оздоровительные лагеря. Такая деятельность фонда широко освещается в СМИ, и граждане всегда проинформированы о ходе реализации программы «Год здорового ребенка».

На встрече участникам рассказали о деятельности региональных структур, на которые возложена ответственность за выполнение задач, обозначенных в Государственной программе, включающей комплекс мер по дальнейшему формированию физически здорового, духовно зрелого и гармонично развитого подрастающего поколения, обладающего самостоятельным мышлением, развитым интеллектуальным потенциалом, глубокими знаниями и современным мировоззрением.

Выступающие отметили, что дальнейшее совершенствование деятельности отечественных СМИ, повышение квалификации журналистов и качества публикующих авторских материалов будет способствовать всестороннему информированию населения о ходе реализации Государственной программы, обеспечит эффективный общественный контроль за деятельностью органов государственной власти и управления.

По итогам мероприятия присутствующие получили подробную информацию по интересующим их вопросам. Также состоялся конструктивный диалог и обмен мнениями по усилению роли СМИ в широком освещении процессов реализации Государственной программы «Год здорового ребенка», выработаны соответствующие рекомендации.

М. ЧЕРНОГАЕВ.



Столица становится краше день ото дня.

Фото И. ИСМОИЛОВА.

– Недавно состоялась встреча перед «круглым столом» с представителями махалли «Хадра» на тему «Семья», – продолжает заместитель директора по духовности Акрам Ахмедов. – Участвовали в ней и медработники. На мероприятии говорилось о семейных ценностях, последствиях ранних браков, важности получения достойной профессии перед созданием семьи и о хорошей работе. О последнем в колледже заботятся особо.

На сегодняшний день профессиональный полиграфический колледж наладил сотрудничество с такими крупными предприятиями, как ИПАК «Шарк», издательскими домами «Укитувчи», «Чулпон», им. Гафура Гуляма, ИПТД «Узбекистон». Здесь ребята на практике закрепляют теоретические знания, используя современные технологии, а впоследствии приходят сюда на работу. Молодые специалисты, воспитанные в Ташкентском профессиональном полиграфическом колледже, востребованы на рынке труда.

Р. ЭЛЬМУРАТОВА.

## По программе «Занятость»

### ЗДЕСЬ ГОТОВЯТ ПРОФЕССИОНАЛОВ

**Человек не может жить без информации. Он черпает ее со страниц книг, журналов, газет, подчас не задумываясь, что за этим стоит команда профессионалов, помогающая выйти изданию в свет.**

Профессиональные кадры для издательств и полиграфических предприятий готовят в специализированных учебных заведениях, в частности, в Ташкентском профессиональном полиграфическом колледже. В настоящее время здесь обучаются 748 учащихся по четырем направлениям: технология полиграфического производства, маркетинг, менеджмент, бухгалтерия и аудиторство.

– В этом году у нас 326 выпускников, – говорит директор колледжа Исмоали Юнусов, – в их числе 186 девушек. Они уже практически трудоустроены. А скоро начнется прием абитуриентов. По установленному нормативу 180 выпускников общеобразовательных школ поступают к нам на учебу без экзаменов.

Колледж имеет хорошую базу для подготовки специалистов. И поэтому ребята стремятся сюда поступить. В библиотечно-информационном центре около 15 тысяч различных изданий, в том числе около восьми тысяч учебников по спецпредметам. Есть и электронные книги. Кроме того, ученые колледжа пользуются необходимой литературой в Национальной библиотеке Узбекистана им. А. Навои.

Педагоги колледжа проводят занятия на основе современных методик, стремятся заинтересовать каждого ученика своим предметом. В колледже организованы различные кружки. Они помогают учащимся развить таланты и творческие возможности. Члены круж-

ков принимают участие в различных фестивалях и конкурсах. В частности, Махсума Соатова, Дирабо Равшанова, Мадина Муйданова – участницы конкурса на пре-

мии им. Зульфии.

Также в колледже активно действуют и первичная организация ОДМ «Камолот». Она регулярно проводит мероприятия, чтобы в свободное от учебы время учащиеся не оставались без внимания.

– Девушки нашего колледжа, – говорит председатель комитета женщин Рафна Мирзаева, – активно участвуют во всех мероприятиях, тем самым приобретая новые знания и навыки, которые помогут им в будущей взрослой жизни.

## УЗБЕКИСТАН – ЛАТВИЯ:

### НА ПУТИ ИНТЕНСИФИКАЦИИ СОТРУДНИЧЕСТВА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Узбекистан экспортирует в Латвию высококачественное хлопковое волокно, продукты нефтепереработки, плодово-ягодную продукцию, фармацевтические препараты, минеральные удобрения, цветные металлы и другие виды товаров. Латвия, в свою очередь, поставляет в нашу страну оборудование для текстильной, электротехнической, машиностроительной отраслей, пищевые продукты, фармацевтическую продукцию, оптическую аппаратуру, а также оказывает транспортные услуги.

Последовательно укрепляется инвестиционное сотрудничество двух стран. В настоящее время в Узбекистане действует 21 предприятие с латвийским капиталом, при МВЭСИТ аккредитованы представительства 19 латвийских компаний.

Одним из приоритетных направлений узбекско-латвийского сотрудничества является сфера транспорта. Перед нашими странами стоит задача максимально использовать транзитный потенциал для повышения конкурентоспособности действующих транспортных коридоров с целью выхода на основные региональные и мировые рынки. В данном контексте необходимо отметить, что в настоящее время через порты Латвии осуществляется транспортировка внешнеторговых грузов Узбекистана в страны Европейского Союза, а объем международных железнодорожных перевозок за 2013 год превысил 146 тыс. тонн.

Важным событием в укреплении партнерских связей Узбекистана и Латвии стало заседание Межправительственной комиссии по экономическому, промышленному и научно-техническому сотрудничеству и совместный бизнес-форум деловых кругов, состоявшийся 16–17 апреля 2014 года в Риге. Их итоги еще раз продемонстрировали наличие значительного потенциала и возможностей для активного взаимодействия в различных отраслях экономики.

Также постепенно развивается сотрудничество в культурно-гуманитарной области. В знак глубокого уважения Латвии к узбекскому народу, его богатейшему научному, культурному и духовному наследию в Риге были открыты памятники нашим великим предкам Мирзо Улугбеку и Абу Али Ибн Сино. На регулярной основе проводятся совместные художественные и фотовыставки, организуются концерты, фольклорные коллективы двух стран участвуют в различных культурных мероприятиях. В частности, на Международном музыкальном фестивале «Шарк тароналари» в 2013 году успешно выступили латвийские музыкальные группы «Диана Пирағс и Чоколад» и «Талси». Постоянно расширяются творческие контакты между Латвийской национальной оперой и Государственным академическим Большим театром оперы и балета им. А. Навои.

Значительных результатов удалось добиться и в деле налаживания сотрудничества в области образования. Примером активного развития и углубления взаимодействия в данной области стало состоявшееся в Ташкенте 13 ноября 2012 года первое заседание Постоянной двусторонней комиссии в рамках Соглашения о сотрудничестве в области образования между Министерством высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан и Министерством образования и науки Латвии.

Подводя итоги, можно с уверенностью сказать, что предстоящий официальный визит Президента Латвийской Республики Андриса Берзиньша в Узбекистан станет знаковым событием и откроет новую страницу в развитии многоплановых отношений между нашими странами и народами.

ИА «Жахон».

## ПРОФСОЮЗЫ: РАДИУС ДЕЙСТВИЯ

**«Самый молодой активный предприниматель» и «Самый молодой активный ремесленник» – по этим двум номинациям в зале заседаний хокимиата Шайхантаурского района прошел конкурс, организованный райсоветом профсоюза работников производства потребительских товаров, торговли и организаций обслуживания.**

В отборочном туре, организованном на предприятиях отрасли, приняли участие свыше 140 предпринимателей и ремесленников, 28 из которых вышли в районный этап соревнования.

При выявлении лучших особое внимание уделялось их вкладу в развитие производства потребительских товаров, сервиса. Учитывались и такие факторы, как рост объемов производственной продукции, освоение новых видов изделий, организация рабочих мест для молодежи, привлечение иностранных инвестиций, умение вести переговоры, осведомленность в вопросах маркетинга, кредитования и страхования, использование компьютерных технологий, участие в профсоюзной и благотворительной деятельности, и многое другое.

В номинации «Самый молодой активный предприниматель»

лучшим признан руководитель общества с ограниченной ответственностью «IXLOS MEBEL» Зухриддин Нуридинов. Это ООО занимается производством офисной и домашней мебели.

го места удостоен резчик по дереву Абдулазиз Зияев. Представитель династии в третьем поколении, он в совершенстве овладел ремеслом своих предков. Шкатулки, пеналы, панно,

смотрах-конкурсах «Ташаббус», «Мое ремесло – моя гордость», «Тебе, Родина, – мой труд, мое искусство», – рассказывает Абдулазиз Зияев. – Участвуя в этих мероприятиях, перенимаю опыт признанных узбекских устро. Стараюсь передавать свое умение и мастерство молодежи. У меня четверо учеников, которые с удовольствием приходят на занятия и узнают секреты резьбы по дереву. Проявляемые со стороны государства внимание и забота о мастерах и ремесленниках позволяют нам успешно заниматься любимым делом.

От имени организатора конкурса победителям были вручены почетные грамоты и путевки в спортивно-оздоровительный комплекс.

К. ГАН.

## СТИМУЛ ДЛЯ ДАЛЬНЕЙШЕГО РАЗВИТИЯ

Предприятие, осуществляющее деятельность с 2005 года, начинало с выпуска всего четырех видов мебели, сегодня же ассортимент превышает 30 позиций. Первоначально здесь работали четыре специалиста, нынче – 18. Все они настоящие мастера своего дела.

В номинации «Самый молодой активный ремесленник» перво-

декоративные столики, шахматные доски, нарды и многие другие изделия, изготовленные умелым мастером, радуют глаз окружающих, несут красоту творчества.

– Являясь членом районного отделения Ассоциации «Хунарманд», постоянно участвую в различных выставках и ярмарках прикладного искусства,

## АДРЕСНАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Согласно сведениям управления по организации пенсионного обеспечения Внебюджетного пенсионного фонда при Министерстве финансов Республики Узбекистан в рамках существующих правовых гарантий в 2013 году 161,1 тысячи граждан определены пенсии, пособия и другие социальные платежи. Ведется постоянный мониторинг своеобразной выплаты пенсий, социальных платежей и пособий.

Благотворительным общественным фондом «Махалла» проводится весомая работа по оказанию материальной и моральной помощи малообеспеченным семьям, одиноким пожилым и особо нуждающимся гражданам. В составе сходов граждан почетные деятели страны эффективно действуют комиссии по социальной поддержке. Большое внимание уделяется обеспечению занятости населения, созданию новых рабочих мест, развитию предпринимательства.

Комитетом Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по труду и социальным вопросам изучено исполнение Закона «О социальной защите инвалидов в Республике Узбекистан», касающихся этого вопроса нормативно-правовых документов и Бюджетного кодекса в Наманганской и Навоийской областях. Эта работа получила положительную оценку. В настоящее время проведена также оценка работы областных, районных, городских финансовых отделений, центров содействия занятости и социальной защиты населения, органов самоуправления граждан по соблюдению критериев объективности при предоставлении социальной помощи населению, гласности при принятии решений, адресной направленности социальной защиты, целевого использования выделяемых средств. Последовательно развивается нормативно-правовая база предоставления социальных услуг.

На семинаре говорилось о системе социальной защиты населения и совершенствовании законодательства в этом направлении, необходимости решения имеющихся актуальных вопросов и повышения эффективности работы по адресной поддержке населения.

Назокат УСМАНОВА,  
корр. УзА.

## ПРОЯВИТЬ ЗАБОТУ, ОКАЗАТЬ ПОМОЩЬ

**Важнейшим приоритетом профкома Главного управления благоустройства хокимиата города Ташкента является социальная защита.**

– Профсоюзная организация вместе с администрацией обеспечивает защиту социально-экономических и трудовых прав и интересов 50 работников, – рассказывает председатель первички Сайёра Дусматова. – Мы строго следим за выполнением всех пунктов коллективного договора. Аккуратно выполняются пункты по оказанию материальной помощи, предоставлению дополнительных льгот и услуг нашим работникам. За последнее время, например, 14 сотрудникам была оказана материальная помощь для лечения, приобретения лекарств в размере 740 тысяч сумов. При содействии профсоюза двое наших работников на льготных условиях оздоровились в санаториях республики, на что израсходовано 745 тысяч сумов. А на организацию коллективных выездов в зону отдыха «Акташ» затраты составили более 1,5 млн. сумов.

Уполномоченный по охране труда совместно с активистами профкома и представителями администрации внимательно следят за выполнением техники безопасности, требований стандартов. Для проведения водного инструктажа, дней охраны труда оборудован специальный кабинет. Ежегодно наши специалисты управления проходят медосмотр.

Администрация и «первичка» проявляют заботу о здоровье работников, организации летнего отдыха для их детей.

Особый почет и уважительное отношение к ветеранам. В прошлом году организовали пять юбилеев, в торжественной обстановке вручили ценные подарки.

Постоянно проводятся культурно-просветительские мероприятия. В кабинете духовности организуются встречи, беседы, вечера вопросов и ответов, на которых участники узнают о важных событиях из жизни страны. Любят сотрудники и походы в театры, на концерты. На проведение культмассовых мероприятий затрачено 628 тысяч сумов. Во всех этих и других мероприятиях серьезную помощь оказывает Чиланзарский райсовет профсоюза работников производства потребительских товаров, торговли и организаций обслуживания.

М. ЕВГЕНЬЕВ.



Сегодня для работников швейного дела созданы все условия. Благоустроенные цеха, современная техника, удобная спецодежда делают их труд комфортным и безопасным.

Фото И. ИСМОИЛОВА.

**Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари» удостоилась награды как самое ответственное в республике ведомство в области управления охраной труда.**

## ОПЫТ ВАЖНО РАСПРОСТРАНЯТЬ

В Совете Федерации профсоюзов Узбекистана был организован «круглый стол». В центре внимания его участников была работа по охране труда и технике безопасности, проводимая на различных предприятиях. В заседании с участием представителей Олий Мажлиса республики

ки, Министерства по труду и социальной защите населения, Министерства здравоохранения, Министерства финансов обсуждались и правовые аспекты данной темы, а также широкий круг вопросов, касающихся совершенствования охраны труда в республике.

Соб. инф.

## ВЕЛОМАРАФОН ОБЪЕДИНИЛ ЭНТУЗИАСТОВ

**Более 500 любителей велоспорта приняли участие в республиканском этапе традиционного веломарафона «Касаба-ТУР» среди работников различных отраслей, проводимого по инициативе Совета Федерации профсоюзов Узбекистана.**

Веломарафон – это настоящая «акция здоровья», способствующая пропаганде здорового образа жизни в трудовых коллективах и в семьях.

В первых трех этапах приняли участие более 280 тысяч работников, свыше 7 тысяч 200 предприятий и организаций Республики Каракалпакстан, областей Узбекистана и города Ташкента. Из них 62 тысячи составили женщины.

В республиканском этапе веломарафона участвовали победители региональных туров. Традиционно были организованы и показательные выступления профессионалов велоспорта, что придало мероприятию еще большую привлекательность.

По итогам веломарафона победители соревнований среди мужчин и женщин по возрастным категориям были награждены специальными дипломами и ценными призами, учрежденными Советом Федерации профсоюзов Узбекистана.

Также на веломарафоне определены победители по дополнительным номинациям. В частности, призы достались тем, кто был определен в качестве самого старшего и самого молодого участника гонки. Также поощрен самый активный гонщик призом «За стремление к победе».

Участники не только продемонстрировали спортивную закалку, но и обменялись идеями и мнениями по дальнейшему развитию спорта в трудовых коллективах.

НИА «Туркестон-пресс».

ООО «AGRO SANOAT MULK MARKAZI» приглашает на открытые аукционные торги!

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 27 июня 2014 года в 15:00 по нижеуказанному адресу, выставляются нижеследующие ювелирные изделия из драгоценных металлов (т. ч. с драгоценными камнями), разделенные на лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусом государственной нотариальной конторы № 5 Хамзинского района города Ташкента от 05.02.2014 г., 06.04.2014 г. и 24.04.2014 г.: 1. Кольцо – 2 шт., серги – 1 пара, общий вес 11,90 г, проба 583. Стартовая цена 932 288,25 сум. 2. Кольцо – 3 шт., общий вес 15,73 г, проба 583. Стартовая цена 1 212 765,25 сум. 3. Серги – 1 пара, общий вес 5,38 г, проба 583. Стартовая цена 367 294,25 сум. 4. Серги – 1 пара, общий вес 9,31 г, проба 583. Стартовая цена 710 997,25 сум. 5. Цепь – 1 шт., кулон – 1 шт., серги – 1 пара, общий вес 17,83 г, проба 583. Стартовая цена 1 407 897,25 сум. 6. Кольцо – 1 шт., серги – 1 пара, общий вес 5,75 г, проба 583. Стартовая цена 418 703,25 сум. 7. Серги – 1 пара, общий вес 4,20 г, проба 583. Стартовая цена 250 033,25 сум. 8. Кольцо – 1 шт., общий вес 5,34 г, проба 583. Стартовая цена 460 719,25 сум. 9. Серги – 1 пара, общий вес 3,44 г, проба 583. Стартовая цена 263 163,25 сум. 10. Кольцо и серги – 1 комплект, общий вес 10,19 г, проба 583. Стартовая цена 764 628,25 сум. 11. Серги – 1 пара, кольцо – 1 шт., общий вес 8,66 г, проба 583. Стартовая цена 441 731,25 сум. 12. Кольцо – 1 шт., общий вес 8,10 г, проба 375. Стартовая цена 306 088,25 сум. 13. Серги – 1 пара, общий вес 6,30 г, проба 583. Стартовая цена 471 829,25 сум. 14. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,70 г, проба 583. Стартовая цена 244 781,25 сум. 15. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,39 г, проба 583. Стартовая цена 79 848,25 сум. 16. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,20 г, проба 583. Стартовая цена 169 839,25 сум. 17. Серги – 1 пара, общий вес 5,83 г, проба 583. Стартовая цена 454 760,25 сум. 18. Серги – 1 пара, общий вес 3,09 г, проба 583. Стартовая цена 304 775,25 сум. 19. Цепь – 1 шт. с дефектом, общий вес 4,36 г, проба 583. Стартовая цена 334 772,25 сум. 20. Кольцо – 1 шт., серги – 1 пара, общий вес 14,13 г, проба 583. Стартовая цена 904 715,25 сум. 21. Часы с браслетом – 1 шт., общий вес 22,12 г, проба 583. Стартовая цена 1 354 670,25 сум. 22. Цепь – 1 шт., браслет – 1 шт., общий вес 35,96 г, проба 585. Стартовая цена 2 645 046,25 сум. 23. Кольцо и серги – 1 комплект, общий вес 11,58 г, проба 585. Стартовая цена 811 189,25 сум. 24. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,86 г, проба 583. Стартовая цена 199 028,25 сум. 25. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,95 г, проба 583. Стартовая цена 318 410,25 сум. 26. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,33 г, проба 583. Стартовая цена 199 028,25 сум. 27. Серги – 1 пара, общий вес 1,09 г, проба 583. Стартовая цена 79 545,25 сум. 28. Серги – 2 пары, с бриллиантами камнями, кольцо – 1 шт., с бриллиантами камнем, с дефектом, общий вес 8,84 г, проба 583. Стартовая цена 841 085,25 сум. 29. Кольцо – 1 шт. с дефектом, общий вес 2,48 г, проба 583. Стартовая цена 153 477,25 сум. 30. Браслет – 1 шт., общий вес 10,44 г, проба 583. Стартовая цена 822 501,25 сум. 31. Кольцо – 1 шт., общий вес 6,65 г, проба 583. Стартовая цена 450 821,25 сум. 32. Серги – 1 пара, общий вес 8,81 г, проба 750. Стартовая цена 491 322,25 сум.

Вышеописанное имущество хранится в ООО «Shokir Invest» по адресу: город Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, массив ТТЗ-2, дом 51, квартира 10. Ознакомление с имуществом будет производиться представителями ООО «Shokir Invest». Имущество будет реализовано по договору купли-продажи. Договор купли-продажи должен быть заключен в течение 5 дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Срок оплаты в течение 5 дней со дня подписания договора купли-продажи. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торцах, должны внести задаток в размере не менее 2,5% от стартовой цены имущества на банковский счет ООО «Agro sanoat mulk markazi». Прием заявок от претендентов будет производиться ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, и прекращается за один день до начала аукционных торгов. Банковские реквизиты: р/с № 20208000804948004002 в Мирзо-Улугбекском филиале ОАКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН: 302159464.

Адрес: город Ташкент, улица Кушбеги, 18. Телефон: 250-95-96. Гулохнома: 006388.

Цель этих соревнований, проведенных в рамках выполнения Государственной программы «Год здорового ребенка» Национальной паралимпийской ассоциацией Узбекистана совместно с рядом министерств, государственных и общественных организаций, заключается в развитии паралимпийского движения в нашей стране, всесторонней поддержке и стимулировании молодежи с ограниченными физическими возможностями. В играх около 100 воспитанников специальных школ-интернатов из различных регионов страны состязались в теннисе, настольном теннисе, фехтовании, параканоэ, легкой атлетике и стрельбе.

Под руководством Президента Ислама Каримова создаются необходимые условия для получения молодежью с ограниченными физическими возможностями образования, укрепления ее здоровья, приобретения профессии в соответствии с интересами и стремлениями, занятых спортом.

Регулярное проведение спортивных соревнований среди детей, подростков и молодежи с ограниченными физическими возможностями способствует укреплению их веры в себя, закалке воли и повышению мастерства, воспитанию их личностями, способны-

ми внести достойный вклад в процветание Родины.

Постановление главы государства «О подготовке спортсменов Узбекистана к XXXI летним Олимпийским и XV Паралимпийским играм 2016 года в городе Рио-де-Жанейро (Бразилия)» от 25 февраля 2013 года служит важным фактором качественной подготовки и достойного участия наших паралим-

пьедестала почета. Фархад обновил на чемпионате мировой рекорд в своей весовой категории.

Прошедшие в столице Паралимпийские игры сыграли важную роль в расширении рядов таких талантливых спортсменов.

Подобные мероприятия, направленные на поддержку молодежи с ограниченными физическими возможностями, укрепляют веру детей с особыми нуждами в завтрашний день и в то, что они являются полноправными членами общества, — говорит главный тренер паралимпийской сборной Узбекистана по легкой атлетике Сардор Абдухаликов.

Такие соревнования повышают наш интерес к спорту, придают нам еще больше сил и энергии на пути к достижению намеченных целей, — говорит победитель соревнований Марат Зарипов из Бухарской области. — В будущем хочу достойно защищать честь нашей Родины на международной арене.

В завершение соревнований победителям и призерам были вручены дипломы и памятные призы. Паралимпийские игры завершились концертом мастеров искусств.

**Байрам АЙТМУРАДОВ,**  
корр. УЗА.

## 2014 год – Год здорового ребенка

### ШКОЛА БУДУЩИХ ЧЕМПИОНОВ

Узбекистан по праву считается страной с молодым населением, ведь более 40 процентов жителей республики – это молодежь в возрасте до 18 лет. Очень важно, чтобы подрастающее поколение было всесторонне развитым и здоровым. Поэтому одним из приоритетных направлений политики государства является внимание к детскому спорту, формирование здорового образа жизни молодежи.

Каждый раз, проходя мимо детского спортивного комплекса, расположенного в Учтепинском районе, я вижу усталые, но довольные лица мальчишек. Выходя из спортзала, они шутя задираются, повторяют что-то из заученных на занятиях приемов, прежде чем разойтись по домам. Мне захотелось узнать, как у этих ребят появилось увлечение спортом.

И вот я в просторном, светлом, отлично освещенном спортивном зале детскo-юношеской спортивной школы № 27. Заместитель директора Мисасар Турсунова обстоятельно рассказывает о деятельности комплекса. Школа построена и начала функционировать в 2007 году. Здесь тренируются 485 подростков, в том числе 84 девочки.

На момент моего пребывания шла очередная тренировка по дзюдо. Вокруг тренера Комила Муратова стояли мальчишки. Их наставник – чемпион первого чемпионата мира по курашу, двукратный участник Олимпийских игр в Атланте и Сиднее, многократный чемпион Азии. Тренируя молодежную и юношескую сборные Узбекистана, подготовил таких талантливых спортсменов, как Раиф Рахматулаев – чемпион Узбекистана и Азии, бронзовый призер чемпионата мира по дзюдо. Я заметил, что у тренера с ребятами

доверительные отношения. Но вот все обсуждено, занятия начались. Каждый из мальчишек старается повторить правильно заученные приемы, каждый ждет похвалы от наставника.

Я пообщался с учениками – наставником Уктамовым, Ниятулло Сельмановым, Акбаром Бобокаловым. Им очень нравится этот мужественный вид спорта. А Акбару даже есть на кого равняться, ведь его дядя был чемпионом Сурхандарьи, а затем занял первое место на соревновании «Баркамол авлод».

Также в спортивной школе действуют секции по футболу, таэквондо, каратэ, дзюдо, комбат-айкидо, греко-римской борьбе, боксу, художественной гимнастике. На прошлогоднем чемпионате мира по комбат-айкидо, проведенном в столице Таиланда Бангкоке, сразу пятеро учеников школы завоевали награды. Абдухамид Рашидов и Сапарбек Туландиев удостоились наивысших наград. Вторые места взяли Хабиб Курбонов, Бахтиер Маликов, Бекзод Усмонов. Кубок Азии по каратэ, проведенный в этом году, принес серебро Исмоилу Екубову и бронзу Одамбою Жуманазову.

Не случайно ДЮСШ № 27 называют школой будущих чемпионов. **Искандер РАЗЫКОВ.**



### Выставки

## ТВОРЧЕСКИЙ СОЮЗ ТАЛАНТОВ

В галерее «Sherdor» проходит выставка, где представлены работы двух талантливых и неординарных молодых художников Екатерины Ляпиной и Давлата Абдуганиева, зарекомендовавших себя серьезными экспериментаторами.

На выставке представлено около сорока произведений – скульптура, изделия из дерева, металла и произведения живописи.

Что же объединяет двух художников, работающих не только в разных видах изобразительного искусства, но и разных по стилю и мироощущению. Во-первых, крепкий фундамент знаний, заложенный преподавателями при учебе, профессиональные навыки и умение видеть мир сквозь собственную призму восприятия, не бояться выделяться среди других, рисковать и пробовать творить с различ-

ными формами и материалами, что они и демонстрируют на выставке. Во-вторых, общая концепция, итогом которой является эстетическая частица вдохновения, основанная на союзе мысли и чувств.

Отодвинув бездумный анализ фактов, мы дарим душу эстетической частице вдохновения.

Скульптура Давлата Абдуганиева, живопись и перформанс Екатерины Ляпиной – это и есть тот союз цвета и формы, к которому бесконечно стремится истинный мастер.

**Л. ЛИДИНА.**  
Фото А. АЛЕКСЕЕВА.

Также в эти дни пользователи библиотеки и все желающие смогут принять участие в конкурсе детской фотографии «В каждом из нас живет ребенок». Он будет проходить по двум номинациям: самая смешная фотография и самая неизвестная личность. Для участия необходимо выбрать детскую фотографию, подписать ее и прикрепить на специальный стенд, который будет расположен на первом этаже библиотеки. Победителей ждут призы.

А вот 30 мая на внутренней площадке библиотеки состоятся кукольный спектакль и выступления художественных коллективов национальных культурных центров.

**Соб. инф.**

### Что, где, когда?

## НА РАДОСТЬ ДЕТЯМ

В честь 1 июня – Международного дня защиты детей в Национальной библиотеке им. А. Навои пройдет ряд мероприятий.

С 26 мая по 1 июня, сообщает пресс-служба библиотеки, состоится акция «Подари любимую игрушку – сделай мир немного веселей». В ней могут принять участие как пользователи библиотеки, так и все желающие, которые захотят порадовать детишек красивыми и яркими игрушками. Для этого

в Детской комнате библиотеки будет открыт приемный пункт игрушек.

С 26 мая по 9 июня в библиотеке будет экспонироваться выставка детского рисунка «Мир глазами детей». Рисунки можно оставить в Детской комнате библиотеки.

## АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ

**ОВНЫ.** На этой неделе вы можете быть особенно мечтательны. Но не забывайте об осторожности, ведь мечты иногда реализуются и к этому желательно быть готовыми. В понедельник сосредоточьтесь на самом главном, тогда вы многое успеете. События, которые произойдут с вами в четверг, дадут понять, что любые психологические комплексы преодолимы, если обратиться к друзьям за помощью.

**ТЕЛЬЦЫ.** Приготовьтесь принимать заслуженные комплименты, коллеги по работе будут всячески содействовать осуществлению ваших планов. Первая половина этой недели должна принести позитивные результаты, связанные с любой работой. В конце недели у вас может появиться новое увлечение, которое поглотит все свободное время. В пятницу лучше не сидеть дома, а выбираться в настоящее светское общество.

**БЛИЗНЕЦЫ.** Скорее всего, на этой неделе придется разбираться с бумагами и прочими нудными, но необходимыми вещами. В понедельник вы можете ощутить некую нестабильность и почувствовать, что вами недовольны, но причина этому найдется не сразу. Эмоциональное напряжение спадет только к среде. Вторая половина недели окажется более спокойной и размеренной, чем первая. Возможны полезные знакомства и интересные встречи, которые внесут в вас дух успешности.

**РАКИ.** На этой неделе ваша занятость и эмоциональная напряженность будут бросаться в глаза. Хорошая неделя для проработывания планов по созданию фундамента будущего благополучия, новые деловые знакомства могут перерастать в крепкие связи. Во вторник сосредоточьтесь на главных задачах и проблемах и старайтесь не погружаться в мелочи, сейчас вам по силам завершить самые трудные и сложные дела.

**ЛЬВЫ.** Ваш оптимизм в сочетании с гибкостью в поведении способен привлечь к вам внимание окружающих. Постарайтесь не отказываться от помощи людям, которые обращаются к вам. В общении с деловыми партнерами используйте такие качества, как терпение, уступчивость и умение реально оценивать ситуацию.

**ДЕВЫ.** На этой неделе сосредоточитесь на работе, вам будет мешать чувство неуверенности, но, на самом деле, у вас больше сил и знаний, чем вы думаете. Начиная со среды, ваша интуиция обострится так, что даже в ситуациях более чем непривычных вы безошибочно угадаете правильную линию поведения. В конце недели, посреди всеобщего беспокойства и суеты, ваше сочувствие и оптимизм помогут многим. Обязательно согласуйте ваши планы с близкими людьми.

**ВЕСЫ.** Настройтесь на серьезные и решительные действия, но учите, что на этой неделе безрассудный риск может погубить на корню все ваши начинания. Если вы будете продвигаться в верном направлении, то и дела пойдут как на маслу, а окружающие люди будут во всем поддерживать вас. В четверг вы можете получить хорошие известия, не исключены также приятные и полезные знакомства. К концу недели исчезнут практически все проблемы, тяготившие вас в недалеком прошлом, а встреча с друзьями в субботу поможет восстановить мир и спокойствие в вашей душе.

**СКОРПИОНЫ.** В ближайшие дни состояние дел на работе наглядно продемонстрирует степень вашей профессиональной пригодности и перспективы карьерного роста. Во вторник желательно не показывать окружающим свою нервозность и раздражительность, а в среду не стоит доверять новым идеям и планам, они могут таить в себе ловушку, расставленную интриганом. Субботу возможны неудачи в поездках и контактах. В понедельник давать деньги в долг крайне нежелательно.

**СТРЕЛЬЦЫ.** Наступившая неделя станет наилучшим временем для переосмысления накопленного опыта и составления планов на будущее с учетом ошибок. Деловая сфера будет складываться, скорее всего, не очень удачно, однако помощь вам придет верный друг. Создавшиеся обстоятельства будут буквально разрывать вас на части, ведь вам потребуется быть в разных местах практически одновременно.

**КОЗЕРОГИ.** Постарайтесь сейчас более спокойно отнестись к переменам, происходящим в вашей жизни, ведь эта неделя окажется насыщена событиями и будет способствовать к активным и решительным действиям. Попытайтесь не провоцировать конфликтных ситуаций и открытого противостояния, вовремя остановите себя и не подвергайте риску, ведь в противном случае вероятны серьезные перемены ситуации не в вашу пользу.

**ВОДОЛЕИ.** Сейчас наступает довольно удачная в эмоциональном плане неделя. Единственный и наиболее вероятный ее минус – возможная поломка какой-то бытовой техники, но это не выведет вас из равновесия. В понедельник чужие советы лучше не принимать, не исключено, что их будут давать скрытые недоброжелатели. Во вторник большую часть времени желательно посвятить завершению неотложных дел. В пятницу можно задуматься о том, что бы вы хотели изменить, ведь такая возможность у вас появится в ближайшем будущем.

**РЫБЫ.** На этой неделе подытожите прожитое окажется нелишним, наступает пора открыть для себя новую страницу, заполнение которой стоит начать с активного усиления полученного опыта. Постарайтесь не делиться самым скромным, одни могут не понять, а другие позавидуют. Если начать утро пятницы в соответствующем настроении, то она станет одним из самых замечательных дней недели.

**УЗГИДРОМЕТ**  
сообщает  
По данным службы мониторинга Узгидромета, 27 и 28 мая погодные условия в Ташкенте – небольшая облачность, без осадков. Ветер восточный, 3–8 м/сек. Температура ночью – 18–20, днем – 35–37. Газета сверстана в компьютерном центре редакции

